3awwWTa paguatopa
| Brynka h=10

3awmMTa aeuratens

L1

Maiika zaknagHas M10x65/20

332:194):1 Jaums paguarops N\
%%%} ﬁi éaﬂma E n Sawwra KN - % g
: : awuTra Maika 3aknagHan HlﬂxIDDIZQ-__
30B: Mukan
F%A BbINycCKa: %6‘ dg-EEIlS AR / _.
beM gBuraTena: 2, f
Tun KMM: Bce :

\Banka

.\ /

_———/5onr M10x40

5 Wwr.

. Waiba 10
ol T e e e o D s e 9 Wwr.
O = T Nt Z [l
4, Naka 3aknagHas M10 c NpOBOMOKOM....... 1 Wr. -
5. Nalika saknagHaa M10x65/20......cccuvvines. 2 WWr. \ & N
6. Malika 3aknagHas M10x100/20................ 2 Wr. O SR ?.i‘;‘é‘aiiﬂiﬁ”“ Hig
P IS HES DD wncimnsixcesnimmarmmnnasiamnnswmsos s 14 Wr. W e
BoaT M10x30 ¥
Waitba 10
A | Awamerp pesubbl ME M8 M10 M2 ]
| F LR FR X | MomenTe aaTsxkm 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm 81.0Hm |
. LHATL LIJTE-THYI-Q 3alluTy pa,quamlpa. pEBhﬁDBDM}f DTBEpL‘THm.

2. YCTaHoBWTL railku 3aknagHeie M10x65/20 Hap oTBepcTUaMy 6. 3aAHI0I0 Y4acTb 3awWunTel KMM 3aBecT¥ NoA NepesHioln 4acTb

B 'I'3DETI:EH nonepeyHoit banke pamsl. 3aWuTEl PK. I'Iegem-imm YacTb 3aWwuTe KMNM 3aKkpenuTs K rankam
YcTaHoBUTb railku 3aknafHsie M10x100/20 Hap oTBEPCTHAMMU 3aknaHbiM M10x65/20 6ontamu M10x40.

B UeTBEPTOM nonepeyHoi Hanke pamel. ; 7. 33HI0K 4acTb 3alMUTel ABUraTens 3asecTW NoA NepeaHn YacTb

4, YcTaHoBWTb rauky 3axknaaHywo M10 ¢ npoBONOKOM Haj WTATHBIM 3awuTel KMNM, nepeaH00 4acTh 3aWMKTsl ABUraTensd 3akpenuTh B
OTBEpPCTHEM B paMe a/M, BKpyTUTE B Hee 6onT M10x30 Ha HeckoabKo WTaTHLle pe3sboBble oTBEpCTUA BonTamu M10x40.
ofopoToB. 5 8. 3a4HI010 4aCTh 3alMTHl PaAMaTOPa 3aBECTU NOA NEpeaHIoln YacTb

78 HaﬂETb banky Ha yctaHoeneHHsl 6onT M10x30 OTKPLITEIM NA30M, 3aWuTLl gBuratena. NepedHion YacTb 3alWKTel paanaTopa 3aKpenuTh
C ApPYrol cTOpoHbl 3akpenuTb banky 6ontoM M10x30 B WTaTHoOe B WTaTHbIe pe3bboBbie OTBEPCTUR NnonepevHon 6anku pambl 6onTamu
pe3bboBoe oTBEpCTME B paMe afm. 3 M10x40 yepe3 BTynku h=10.

5. YCTaHOBWUTL 3aWuTy PK: 3aAHI00 YaCTb 3aKPENUTb K YCTAHOBNEHHOM 9,3aTAHYTb BCE pe3bboBbie CORAUHEHMUS
6anke Gontammu M10x30, nepeaHw YacTb 3akpenuTs Bontamu M10x40 Wcnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTAE 3aNpeleno.

K YCTAHOBNEHHbIM raikam 3aknagnbim M10x100/20 u K WTaTHOMY



